

# 李娜获劳伦斯特别成就奖

成菲尔普斯后历史第2人

本报综合消息 4月15日，2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将在上海大剧院举行。已经退役的中国网球名将李娜获得特别成就奖，而这一奖项在劳伦斯奖的历史上只出现过两次，上一次是2013年的菲尔普斯，这次则是李娜代表中国体育获奖。

特别成就奖是劳伦斯奖设立以来第二次颁发，此前北京奥运游泳八金王菲尔普斯曾经在2013年获得这一奖项。本届劳伦斯颁奖典礼在中国上海进行，用特别贡献奖这一奖项来表彰中国体育，是最恰当不过了。

为特别成就奖颁奖的嘉宾是四枚奥运金牌美国田径名将迈克尔·约翰逊，奖项的获得者不出所料，两届网球女单大满贯得主、中国曾经的网球一姐李娜，获得这一重要的奖项，这也是中国体育继2009年后再次获得奖项。

李娜作为中国体育历史上最伟大的运

动员之一，在WTA职业赛场上取得无尚的荣誉。2011年，李娜获得法网冠军，成为历史上第一位拿到大满贯冠军的亚洲选手。2014年年初，李娜获得澳网冠军，一度将自己的世界排名提升到第二位，达到荣誉的巅峰。

不过由于伤病等各种原因，李娜在2014年9月中旬正式宣布退役。凭借去年的出色成绩，李娜也首次入围年度最佳女运动员候选。特别成就奖，也彰显了劳伦斯评委会对李娜赛场内外成就的肯定。

虽然特别成就奖并非劳伦斯的常规奖项，但依旧含金量十足，也是劳伦斯第二次出现该奖项，2013年菲尔普斯在最佳男运动员的争夺中不敌博尔特，但是最后获得组委会颁发的这一奖项，也算是对他的另一种认可。如今李娜也以这样的方式，为中国体育继续做着自己的贡献。



# 0:0 两“马”决未进球 1:0 尤文笑“纳”点球

本报综合消息 北京时间昨晨2时45分，欧冠1/4决赛展开首回合较量，马竞主场0:0战平皇马，尤文主场1:0小胜摩纳哥。两场比赛只奉献1个进球，充分体现了淘汰赛的紧张激烈与防守至上。马竞门将奥布拉克和尤文门将布冯都成为了焦点人物，他们逆天扑救确保各自球队城门不失。

## 6次神扑 奥布拉克封神

客场作战的皇马志在必得，在上半场可谓吊打死敌，但始终难奈马竞门神奥布拉克。奥布拉克此役总计做出了8次精彩扑救，6次难度极大的扑救。挡出了贝尔的单刀和C罗的电梯球，最后时刻他还扑住了C罗的小角度低射。开场第3分钟，贝尔抢断后单刀球推射被奥布拉克扑出。第9分钟，C罗35米外任意球右脚劲射，奥布拉克扑救稳健。第31分钟，贝尔30米外突然起脚爆射，奥布拉克飞身将球扑出。第36分钟，J罗禁区边缘左脚外脚背弧线球攻门，奥布拉克再次神勇救险。第43分钟，J罗禁区左侧小角度抽射又被奥布拉克封出！

全场比赛，皇马射门17比8领先，射正则是8比2，控球率达到62%。全场BBC组合10脚射门(C罗5射)，比起马竞全队还多2射，不过皇马仍未收获进球。

## 7战不胜 皇马难奈马竞

主场0:0战平皇马，虽然没能取胜，但对于马竞主帅西蒙尼来说，仍然不失为值得称道的结果。马竞全队的身价不过3.4亿，连皇马7.1亿的一半都不到，能将强大的对手逼退，西蒙尼的功夫越发了得。自2012年执教马竞以来，其间对战皇马多达16次，取得7胜3平6负的战绩。表面上看去好像胜负基本参半不占优势，实则马竞一直取得进步。最初马竞频繁败在同城死敌脚下，到如今已经连续7场交锋保持不败。该如何对付银河战舰，西蒙尼和他的爱将们早已积攒下足够丰富的心得体会。

## 3次神扑 点球存在争议

尤文图斯坐镇主场1:0战胜摩纳哥。第55分钟，皮尔洛后场长传，卡瓦略禁区边沿撞倒莫拉塔，主裁判黄牌警告卡瓦略并且判罚点球，比达尔主罚点球右脚劲射破门。这次犯规成为了赛后争议焦点，主要有三个争议，莫拉塔是否越位？卡瓦略是否犯规？犯规地点是在禁区内还是在禁区内？慢镜头显示，莫拉塔的跑位恰好打破摩纳哥的越位陷阱，其次卡瓦略的确有犯规动作，电视截图也证明卡瓦略的动作确实在禁区内。

布冯的3次扑救证明了他无愧意大利



国门。第10分钟，卡拉斯科中路无人盯防，起右脚劲射被布冯神勇没收。第54分钟，席尔瓦禁区左肋劲射被布冯单手封出底线。第63分钟，孔多比亚禁区前左脚吊射又被布冯单手托出横梁。

## ●赛后声音

安切洛蒂(皇马主帅)：“结果不怎么好，我们上半场真的踢得很好，应该有进球的。奥布拉克扑出贝尔开场的单刀真的非常精彩。”

阿莱格里(尤文主帅)：“比赛结果不错，因为我们在主场没有丢球。在摩纳哥的比赛会非常困难，因为他们已经展现了防守组织性以及进攻中的快节奏和技术。”

步行者双加时力克奇才  
踏碎热火季后赛美梦

本报综合消息 印第安纳步行者队北京时间16日在常规赛倒数第二个比赛日中双加时力克华盛顿奇才队，彻底踩碎迈阿密热火队的季后赛美梦。

赛前，布鲁克林网队和步行者队均是37胜，步行者负场数少一个因此排在第八，热火36胜4负位列第十原本尚存一线生机。

奇才队在东部排名第五已确保晋级，步行者队则颇有寸土必争的气势。然而比赛进展却如愿般顺利，首节战平后，步行者队数度在奇才队的压制下处于落后局面。凭借希尔的三次投篮，步行者将比赛拖入第一个加时赛。可是此后步行者未见起色，直至比赛进行到第二个加时，才又依靠希尔的一记跳投取得两分领先。在比赛还有27.8秒结束时，又是希尔的一记三分，为步行者队将比分锁定在99:95。

热火队在过去四个赛季均成功闯入季后赛总决赛并两度登顶，然而这场比赛的结果却意味着无论最后一个比赛日是胜是败，热火都将无缘本赛季季后赛。

当日另外一场比赛中，凯尔特人以95:93击败猛龙，锁定东部赛区第七位。

宁泽涛50米自由泳封王  
带伤夺全锦赛第二金

本报综合消息 4月15日，2015年全国游泳冠军赛继续进行，在男子50米自由泳决赛中，代表海军出战的宁泽涛以22秒17的成绩，继100米自由泳后，夺取个人本次全国赛的第二项冠军。赛后宁泽涛表示手腕伤势还是影响发挥。

比赛发令枪响后，排在第四泳道的宁泽涛出发稍有些慢，时间为0.72秒，比第五道的余贺新慢了0.11秒，但宁泽涛很快利用速度优势赶了上来。冲刺阶段，宁泽涛保住了优势，以22秒17的成绩率先触壁。这个成绩也顺利达到了22秒25的世锦赛及格线。这也意味着，喀山世锦赛的50米自由泳比赛，中国将有两个参赛名额。

赛后宁泽涛对自己游出的成绩很满意，出发也没有问题，感觉还是反应时间慢了点，希望自己可以稳一点。距离喀山世锦赛还有不到4个月的时间，对于接下来的训练和计划，宁泽涛更倾向于外训，“去年有过外训，效果不错，所以今年希望能出去外训，之后会和教练协商一下。”

**奥星燃气站**  
用服务传播品牌和文明  
优质长岭气 65元/瓶(13kg)  
佳能气 75元/瓶(13kg)  
送气上门加15元  
电话：8335352 13477777016  
地址：咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

体育彩票巨奖的盆地，湖北彩民大奖的福地—267亿、248亿、117亿均出自大乐透。

# 大乐透：奖池高耸时 亿元巨奖如期而至

1.72亿元，体彩超级大乐透再爆亿元巨奖。

超级大乐透第15041期4月13日开出奖号：01、11、21、23、28+01、10。全国井喷21注一等奖，单注基本奖金539万元，其中20注采取追加投注，每注追加奖金323万元。其中20注一等奖被四川成都一位彩民独揽，总奖金达1.72亿元！

1.72亿巨奖出自一张单式票，中奖者花费60元，采用单式20倍追加投注，一举击中

亿元巨奖。这是进入2015年以来，大乐透开出的第3个亿元巨奖，与上次117亿元巨奖相隔不足60天。这也是体彩史上开出的第10个亿元巨奖，奖金额度排第7位。十大亿元巨奖中，我省占据三席，分别为2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元，为亿元巨奖中出数量最多的省份。

1.72亿元是个什么概念？有彩民热情算

了笔账：存银行最保险，一年利息就有400多万；买房子投资，以成都一般价格可以在二环买100多套；旅行消遣的话，可以坐着游轮环球转一圈玩。

## 今日开奖

### 排列三活动派奖

剩余奖金：3181089元

## 超级大乐透第042期开奖号码

开奖号码 前区： 后区：

03 07 12 17 24 02 11

全国一等奖5注，奖金7367374元/注

## 体彩排列3排列5 第098期开奖号码

排列3 413

排列5 41312

热烈祝贺咸宁彩民再中排列五60万大奖！